

Шейрин, судя по всему, испугавшись своей наглости и решительности, молчала, и Ллойд мог сосредоточиться на собственных мыслях и созерцании пейзажа. Кар покинул сначала центр Кех-со, столицы планеты, затем спальные районы — и, вырубив на скоростную магистраль, понёсся прочь, по мостам и туннелям, мимо храмов и парков, рощ диковинных деревьев и озёр. Если здесь и существовали ограничения скорости, водитель их игнорировал и притормозил лишь спустя десять минут, когда пришло время съезжать с автобана на неприметную дорогу без указателей. Машина проехала сквозь естественный туннель из деревьев, пышная изумрудная листва которых под дуновениями ветра начинала сверкать лиловым, и оказалась перед пропускным пунктом с раздвижными воротами. После секундной остановки створки разъехались, и машина въехала в нечто вроде коттеджного посёлка.

Дома казались обитаемым, но не было видно ни души. Кар проехал по пустынным улицам и заехал в автоматически открывшиеся ворота усадьбы, дом которой был скрыт в глубине сквера. Машина остановилась.

Ллойд вышел и вздохнул полной грудью. Воздух здесь был не таким, как в центре столицы: он и там показался выросшему в крупном городе дипломату чистым, а здесь был и вовсе опьяняющим. Ллойд потянулся.

Передняя дверь отворилась, и вышел водитель. Это была высокая девушка в классических чёрных брюках, белой рубашке и жилете, с заплетёнными в косу мрачно-медными волосами. Серые глаза осмотрели Ллойда нагло и как будто язвительно. Она фыркнула и, достав из кармана брюк сигареты, затаилась.

— Кончил ты, а курить хочется мне, — прокомментировала она свои действия.

Ллойд опешил. Придумать ответ он смог только спустя несколько секунд.

— Я думал, стекло непрозрачное.

— Оно для пассажиров непрозрачное, — объяснила девушка и скривилась. Её черты лица были резкими, но по-своему привлекательными — на грани фола.

Ллойд снова не нашёлся, что сказать.

— Кассандра, — она помотала головой, словно смирившись с недалёкостью собеседника, и протянула ему руку. — Твой водитель.

Дипломат пришёл в себя и принял правила игры.

— Ну, оно хотя бы звуконепроницаемое? — осведомился он, пожимая руку.

— Да, но я по выражению твоего лица всё поняла. Кстати, если хочешь, можешь трахнуть её прямо здесь, у нас есть время. Айнвэ — та ещё копуша.

Ллойд мотнул головой, и, снова открыв дверь, нагнулся и обратился к Шейрин:

— Чего сидишь? Выходи.

— Да, господин, — пробормотала она и вышла из машины.

— Кто такая Айнвэ? — задал Ллойд Кассандре новый вопрос.

— Твой секретарь, дворецкий и что ты там ещё придумаешь. Кассандра, — она приветственно махнула рукой рабыне.

— Шейрин, — она склонила голову. — Приятно познакомиться.

Водитель пристально осмотрела Шейрин с головы до ног и снова обратилась к Ллойд:

— Серьёзно, можешь её трахнуть. Я это полностью пойму.

— Сдаётся мне, у одного из нас склонность к вуайеризму.

— До этой поездки её не было, плейбой.

Шейрин выразительно кашлянула.

— О`га Кассандра, я прошу вас обращаться к моему господину почтительнее. Его статус намного выше вашего, и вы ведёте себя неподобающе, — она произнесла это твёрдо и решительно.

Кассандра звонко рассмеялась.

— Хорошо, куколка, я тебя поняла. Постараюсь не доставлять твоему драгоценному господину никаких неудобств.

— То есть ты уже начала? — раздался нежный, но крайне недовольный голосок. Ллойд повернулся на звук. Из глубины сквера к парковке забавно-торопливо шла невысокая, хрупкая девушка с аккуратным русым каре и в очках. Строгая узкая юбка затрудняла быстрое передвижение, но девушка извлекала из положения максимум.

— Добрый день, — произнесла она, остановившись на краю парковки и позволив себе пару мгновений передышки. — Я Айнвэ Лир, ваш помощник. Я постараюсь помочь вам освоиться на этой планете. Если вам что-либо понадобится — обращайтесь ко мне.

— Очень приятно, — он улыбнулся, обошёл машину и протянул девушке руку. — Ллойд Грим. Можно просто Ллойд. Рассчитываю на вашу помощь.

Айнвэ очаровательно улыбнулась.

— А ваша спутница?..

Дипломат жестом подозвал Шейрин.

— Меня зовут Шейрин, — она снова слегка поклонилась. — О`га Ллойд мой господин. Голубые глаза Айнвэ слегка расширились, и она несколько раз хлопнула пушистыми ресницами.

— Вы покажете мне дом, Айнвэ? Или, может, на «ты»?..

— Если так будет удобнее.

— Определённо будет.

— Отлично. Пойдём.

— Ну наконец-то, — буркнула Кассандра и первой направилась к дому.

В сквере были как большие деревья, так и фруктовые кусты, живые изгороди и альпийские горки. Тропинка прошла по аккуратному мостику через обложенный камнем ручей, в котором плавали диковинные голубые рыбки. Сам дом оказался двухэтажным особняком в классическом стиле.

— Кроме нас с тобой и Шейрин здесь будут жить ещё двое, — рассказывала Айнвэ по дороге.

— Два... раба. Горничная Эйт и мастеровой Конрад. В обычное время эта резиденция принадлежит Императору, так что они... государственные рабы, но, поскольку сейчас эта усадьба официально ваша, эти люди тоже... твоя собственность.

От Ллойда не укрылось то, как Айнвэ запинаясь при упоминании рабства. Похоже было, что девушка совсем не в восторге от рабовладельческого строя, и это определённо радовало.

— Ты же изучил наш рабовладельческий кодекс? Знаешь, как нельзя обращаться с рабами и как можно?

Кассандра громко фыркнула.

— О, поверь мне, детка, он очень даже знает, — заметила она насмешливо.

Ллойд глянул на Шейрин: та выглядела нахмуренной. Он легонько погладил её по голове. Шейрин вздрогнула, но, кажется, расслабилась.

Рабы встречали на крыльце дома. Конрад был смуглым пожилым седоволосым мужчиной, крепко сбитым и мощным. От него веяло энергией, и глаза, несмотря на возраст, выдавали энергичность и решительность. Эйт, напротив оказалась хрупкой и очень юной, почти школьного возраста, темнокожей девушкой. На ней была классическая униформа горничной, а курчавые волосы девушка собрала под ободком.

— Ллойд, — он решительно подал Конраду руку, и раб, замешкавшись, ответил крепким рукопожатием.

— Конрад Уинтергрейс к вашим услугам, господин, — спокойно произнёс мастеровой.

— Эйт Блэк, — смущённо пролепетала горничная, делая книксен. Ллойд невольно улыбнулся.

— Я рад, что буду жить в одном доме с такими приятными людьми. Где я смогу найти вас, если мне что-то понадобится?

— У тебя в комнате и в кабинете есть интерком, — вклинилась в беседу Айнвэ. — С него ты можешь вызвать к себе любого из нас.

Конрад, услышав обращение на «ты», приподнял левую бровь.

— Отлично, — кивнул дипломат. — Именно моя комната меня сейчас интересует, потому что я изрядно утомился и хочу отдохнуть. Кстати, для Шейрин же найдётся комната?

— Да, рядом с твоей спальней есть одна незанятая, — ответила Айнвэ и открыла дверь дома.

— Пойдём, я покажу.

Дом также был обставлен в классическом стиле, больше напоминавшем стиль Федерации, чем убранство помещений Райлика-4. Было видно, что планета готовилась к визиту.

Спальня располагалась на втором этаже. Ллойд заметил в комнате свой багаж, доставленный сюда заблаговременно, поблагодарил Айнвэ за помощь, попросил показать Шейрин её комнату и медленно закрыл дверь. Медленно, из последних сил, стащив с себя одежду, в одних трусах он упал на кровать и, завернувшись в одеяло, мгновенно уснул.

Пробуждение было долгим и приятным.

Окончательно смирившись с тем, что больше не спит, Ллойд открыл глаза и огляделся. В кресле возле окна, подобрав колени, сидела Шейрин. Стоило ему бросить на неё взгляд, как она повернулась в его сторону. Ллойд улыбнулся и поманил её к себе. Рабыня просветлела и, выпорхнув из кресла, тотчас оказалась подле него.

Ллойд приобнял её и притянул к себе. Она с готовностью ответила на поцелуй и прильнула к нему. Близость с ней не была похожа ни на что из пережитого Ллойдом ранее, и возбуждение пришло мгновенно — тягучее, обволакивающее чувство, заставлявшее его чувствовать партнёршу рядом с собой каждой клеткой кожи. Шейрин мягко отстранилась.

— Вы хотите меня, господин?

Ллойд, не в силах произнести ни звука, кивнул. Она улыбнулась и стянула с себя тунику, а затем последний предмет одежды — с него. Шейрин присела на его бёдра и потёрлась киской о член. Ллойд почувствовал влагу.

— Я хочу вас, мой господин, — прошептала она и, аккуратно взяв член рукой, направила его внутрь себя.

Она вздрогнула, закрыв глаза и закусив губу. Ещё раз. И ещё.

— Я... кончила, мой господин. Вы хотите наказать меня?..

Вместо ответа Ллойд положил руки на её бёдра.

Она начала двигаться — сначала мучительно медленно, постепенно разгоняясь и увеличивая амплитуду. Её лицо покраснелось; упругая грудь подскакивала в такт, как и пышная копна чёрных волос. Закатное солнце проникало в комнату сквозь щели в жалюзиах и оставалось здесь, окутывая инопланетную нимфу мягким облаком света.

— Не молчи, — смог прошептать Ллойд, уже почти потерявший связь с реальностью. — Если хочешь стонать — давай.

И она застонала. Сразу громко, больше не в силах сдерживаться и не желая делать этого.

— Кончайте в меня, мой господин!... — прошептала она ему на ухо, склонившись и прижавшись к его груди своей. — Я не могу забеременеть. Кончайте!..

Он крепко сжал её попку и начал с силой входить в неё снизу — резко, мощно, беспощадно, так быстро, как только был способен. Она закричала, и он, издав полустон-полурык, кончил, войдя в неё до самого конца. Шейрин изогнулась дугой, словно от удара током — и упала на него, не переставая дрожать.

Они лежали так долго.

— Я ваша, мой господин, — прошептала Шейрин. — Я ваша.

Послесловие от автора Спасибо за оценки и комментарии к первой части. Первые три-четыре отрывка выйдут с небольшими интервалами, а там посмотрим. Спасибо за внимание и удачного прочтения.